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ANALIZA ANKET OBISKOVALCI 

 

   

1.1 Iz katere države prihajate? (n = 101) 

 

Odgovori Frekvenca Veljavni

3 (Albanija) 2 2%

17 (Avstrija) 3 2%

47 (Črna gora) 1 1%

96 (Italija) 4 4%

204 (Slovenija) 90 90%

246 (Združene države Amerike) 1 1%

Skupaj 101 100%  

   

1.2 S kom potujete (možen je en odgovor)? (n = 101) 

Odgovori Frekvenca Veljavni

1 (sam) 15 16%

2 (v paru) 43 43%

3 (z družino) 30 31%

4 (s sorodniki) 2 1%

5 (s prijatelji) 7 6%

6 (s sodelavci oz.  s poslovnimi partnerji) 3 2%

7 (drugo:) 1 1%

Skupaj 101 100%  
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1.3 Kolikokrat ste/boste prespali v naši destinaciji?  (n = 101) 
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1.4 Katero obliko prevoza ste/boste najpogosteje uporabljali med bivanjem pri 
nas (možen je en odgovor)? (n = 101) 

 

Odgovori Frekvenca Veljavni

1 (avto) 82 81%

2 (avtobus) 6 6%

3 (vlak) 5 5%

4 (kolo) 7 7%

5 (hodil bom peš) 1 1%

6 (drugo:) 0 0%

Skupaj 101 100%  

  

  

1.5 Glavni namen obiska v destinaciji je (možen je en odgovor): (n = 101) 

Odgovori Frekvenca Veljavni

1 (počitek) 25 25%

2 (rekreacija) 13 13%

3 (obisk naravnih in kulturnih znamenitosti ) 27 27%

4 (obisk sorodnikov ali prijateljev) 8 7%

5 (zabava in kulinarika) 8 8%

6 (poslovni obisk) 7 7%

7 (izobraževanje) 6 6%

8 (zdravstvene storitve) 2 2%

9 (nakupovanje) 3 3%

10 (drugo:) 2 2%

Skupaj 101 100%  
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1.6 Ali poznate slovensko znamko za trajnost v turizmu Slovenia Green? (n = 
101) 
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Ocenite stopnjo zadovoljstva s ponudbo in značilnostmi naše destinacije z 
ocenami 1 = zelo nezadovoljen, 2 = nezadovoljen, 3 = niti zadovoljen, niti 

nezadovoljen, 4 = zadovoljen, 5 = zelo zadovoljen. (n = 101) 

Podvprašanja

Povpreč

je

Std. 

Odklon

1 2 3 4 5 ne vem Skupaj

1 0 12 27 41 20 101

1% 0% 12% 27% 40% 20% 100%

1 0 9 29 60 2 101

1% 0% 9% 29% 60% 1% 100%

0 1 12 30 51 7 101

0% 1% 12% 30% 51% 6% 100%

0 1 8 33 49 10 101

0% 1% 8% 33% 49% 9% 100%

0 1 4 32 54 10 101

0% 1% 4% 32% 54% 9% 100%

2 1 11 26 44 17 101

2% 1% 11% 25% 44% 17% 100%

0 0 10 28 60 3 101

0% 0% 10% 28% 60% 2% 100%

0 0 9 26 58 8 101

0% 0% 9% 26% 58% 7% 100%

0 0 3 33 51 14 101

0% 0% 3% 33% 51% 13% 100%

1 1 6 32 49 12 101

1% 1% 6% 32% 49% 11% 100%

0 0 7 25 67 2 101

0% 0% 7% 25% 67% 1% 100%

0 0 7 21 69 4 101

0% 0% 7% 21% 69% 3% 100%

0 0 7 26 54 14 101

0% 0% 7% 26% 54% 13% 100%

2.13 "vrednost za denar" 4,7 0,78

2.12 občutek varnosti 4,7 0,65

2.11 prijaznost in gostoljubnost domačinov 4,6 0,63

2.10 ponudba kulturnih vsebin (muzeji, 

galerije, prireditve ...)

4,6 0,88

2.9 priložnosti za pohodništvo in 

kolesarjenje

4,7 0,72

2.8 skrb za zdravje 4,6 0,75

2.7 urejenost okolice 4,5 0,7

2.6 javni prevoz 4,6 1,06

2.5 možnost potovanja peš ali  s kolesom 4,7 0,74

2.4 označenost dostopa do in na območju 

znamenitosti

4,6 0,81

2.3 ponudba za nakupovanje 4,5 0,82

1

2.2 gostinska ponudba 4,5 0,76

Odgovori

2.1 ponudba nastanitev 4,7
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2.14 Nam lahko natančneje opišete, s čim niste bili zadovoljni? 

  

 
Q10 2.14 Nam lahko natančneje opišete, s čim niste bili zadovoljni? 
 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 
 gostinska 

ponudba 
(različne 

možnosti, več 
ponudbe v 

mestnem jedru) 
je absolutno 
premajhna. 

1 1% 50% 50% 

 plaže 1 1% 50% 100% 
Veljavni Skupaj 2 1% 100%  
Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 4 2%   
 -2 (Preskok (if)) 95 49%   
 -3 (Prekinjeno) 11 6%   
 -5 (Prazna 

enota) 
83 43%   

 Skupaj 193 99%   
 SKUPAJ 195 100%   
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Označite stopnjo strinjanja s spodnjimi trditvami, pri čemer je 1 = sploh se ne 
strinjam, 2 = ne strinjam se, 3 = niti se strinjam, niti se ne strinjam, 4 = strinjam 

se, 5 = zelo se strinjam. (n = 101) 

Podvprašanja

Povprečj

e

Std. 

Odklon

1 2 3 4 5 Skupaj

0 0 11 29 61 101

0% 0% 11% 29% 60% 100%

0 1 6 28 66 101

0% 1% 6% 28% 65% 100%

0 0 12 33 56 101

0% 0% 12% 32% 56% 100%

1 2 14 35 49 101

1% 2% 14% 34% 49% 100%

1 0 16 28 56 101

1% 0% 16% 28% 55% 100%

0 2 13 29 57 101

0% 2% 13% 29% 56% 100%

0 1 13 32 55 101

0% 1% 13% 32% 54% 100%

3.7 V destinaciji  je na voljo dovolj informacij 

o tem, kako se obnašati odgovorno (ob 

obisku znamenitosti, na prireditvah ...).

4,4 0,75

3.6 V destinaciji  je na voljo dovolj informacij 

o skrbi za zdravje in dostopu do zdravstvene 

oskrbe.

4,4 0,79

3.5 Destinacija spodbuja obiskovalce, da 

uporabljajo trajnostne oblike transporta 

(kolo, pešačenje, vlak, avtobus ...).

4,4 0,82

3.4 V destinaciji  je na voljo dovolj informacij 

o varčevanju z energijo in z vodo.

4,3 0,85

3.3 V destinaciji  je na voljo dovolj mest za 

ločevanje odpadkov.

4,4 0,7

4,5 0,69

3.2 V destinaciji  brez skrbi pijem vodo iz 

pipe.

4,6 0,66

Odgovori

3.1 V destinaciji  je za obiskovalce na voljo 

dovolj informacij o lokalni gastronomski 

ponudbi in lokalnih proizvodih.

 

   

3.8 Kaj bi po vašem mnenju destinacija še lahko naredila za bolj zeleno 
turistično ponudbo?  

  

 
Q13 3.8 Kaj bi po vašem mnenju destinacija še lahko naredila za bolj zeleno turistično 

ponudbo?  
 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 
 plaže 3 2% 10% 10% 
 parkirna mesta 1 1% 3% 13% 
 dodatno 1 1% 3% 17% 
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parkirišče za 
avtodome 

 mogoče urejene 
plaže 

1 1% 3% 20% 

 ureditev plaže 1 1% 3% 23% 
 ne vem 1 1% 3% 27% 
 še več zelenih 

površin,drevja 
1 1% 3% 30% 

 dodatna 
ponudba za 
upokojence 

1 1% 3% 33% 

 dodatne koše za 
ločevanje 
odpadkov 

1 1% 3% 37% 

 več zelenih 
površin 

1 1% 3% 40% 

 več prostora za 
pešce 

1 1% 3% 43% 

 več parka 1 1% 3% 47% 
 dodatne pakete 

za kolesarje 
1 1% 3% 50% 

 zelene površine 1 1% 3% 53% 
 več brezplacnih 

parkirnih mest 
na obrobjih 

vecjih 
krajev..nato 
dostope z 
lokalnimi 

prevozi, kolesi 
kot v lj ali v nm 

1 1% 3% 57% 

 mestni park 1 1% 3% 60% 
 več dreves ob 

pločnikih, 
mestnem jedru. 

1 1% 3% 63% 

 urejenost peš 
poti 

1 1% 3% 67% 

 sadili več dreves 1 1% 3% 70% 
 - 2 1% 7% 77% 
 / 7 4% 23% 100% 
Veljavni Skupaj 30 15% 100%  
Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 71 36%   
 -3 (Prekinjeno) 11 6%   
 -5 (Prazna 

enota) 
83 43%   

 Skupaj 165 85%   
 SKUPAJ 195 100%   
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4.1 Spol (n = 101) 

   

4.2 Starost (n = 101) 

   

4.3 Status (n = 101) 
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5.1 Kako ste pripotovali v destinacijo?  (n = 101) 

Odgovori Frekvenca Veljavni

1 (v lastni organizaciji) 97 96%

2 (v okviru potovalnega paketa) 4 4%

Skupaj 101 100%  

   

5.2 Kaj vključuje potovalni paket? (n = 101) 

   

5.3 Za katere osebe boste odgovarjali na vprašanja glede potrošnje? (n = 101) 

 

Odgovori Frekvenca Veljavni

1 (za sebe) 72 72%

2 (za par) 18 18%

3 (za družino (navedite število oseb:) ) 11 10%

4 (drugo (navedite število oseb): ) 0 0%

Skupaj 101 100%  

 

 



 Slovenia Green - Anketa za obiskovalce s potrošnjo    

 

  
www.1ka.si  Stran 11 

 

   
 

 

5.4 Za katero časovno enoto boste odgovarjali na vprašanja glede potrošnje? (n 
= 101) 

Odgovori Frekvenca Veljavni

1 (za čas celotnega bivanja) 24 23%

2 (za en dan) 77 77%

Skupaj 101 100%  
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5.5 Koliko denarja ste/boste v času obiska porabili za posamezne skupine 
storitev? V primeru potovalnega paketa upoštevajte samo dodatne storitve, ki 

niso vključene v ceno paketa. (n = 101) 

   

5.6 Kolikšni so po vašem mnenju izdatki za obisk v naši destinaciji? (n = 101) 

   


